

永康日报

2020年2月
庚子年正月二十
星期四 今日8版
第9497期

13



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

助力疫情防控和复工复产
我市出台 暖心25条 激发干部担当

首席记者 张赤奎

本报讯 逐字逐句看完 暖心25条,深切感受到了市委、市政府对战斗在疫情防控一线工作人员的关爱。金玲娟是西城街道西门社区一名普通的年轻党员,在此次疫情阻击战中主要负责三马小区的疫情防控工作,每天挨家挨户敲门宣传劝导,等疫情防控工作结束后,一定要好好放松一下,去做一次全面的健康体检。

金玲娟口中所说的 暖心25条,是指近日由市委组织部、市财政局、市人力社保局联合发文的《激励全市广大党员干部人才在打赢疫情防控阻击战中进一步发挥先锋模范作用的十项举措的操作办法》(以下简称 办法)。



提出了十个方面的25条具体措施,旨在进一步激励基层党员干部人才在疫情防控工作中敢于担当、冲锋在前。

当前,我市疫情防控形势依然严峻。为此,办法提出要充实一线工作力量,按照指挥部统一部署,做好防控工作力量的统筹安排,除疫情防控工作重点单位外,其他机关企事业单位要结合 三服务 工作,主动与联系镇(街道、区)、共建社区、联系企业对接,有序组织单位工作人员到疫情防控一线网格排摸、设卡检查、防疫知识宣传、留观人员管理服务和帮助企业复工复产等各项工作。各单位每天原则上安排不少于1/3在职党员干部职工,有组织、有计划地到共建社区开展疫情防控志愿服务,缓解基层防控工作压力。

在整个疫情防控工作结束后,一线工作人员可按规定予以调休、补休,并及时组织一次健康体检 医护及其

他一线工作人员因工作履职感染新型冠状病毒肺炎的,应认定为工伤 适时选树 战疫先锋 对疫情防控一线表现突出的农村青年人才,要优先发展入党 对参加一线防控工作表现突出的医务工作者,在职称晋升时予以加分倾斜,可以适当放宽条件或破格申报相应职称 从强化一线关心关爱到深化一线考察识别,从加强一线干部培养到倾斜一线评优评先,从落实一线补贴补助到助力一线人才建功,办法中的一条条、一款款、一项项,让奋战在防疫一线的工作人员无比暖心。

在助力企业复工复产方面,办法还提出建立 助企帮帮团,做好企业疫情防控和复工复产的指导服务工作。引导企业严格落实企业复工复产 七步法,强化党员联系职工制度,重点做好疫情重点地区从业人员排查,督促做好企业内部疫情防控工作。在企业复工复产后,切实发挥 红色车间 红

色班组 作用,做好疫情防控同时,引领广大职工全力推动企业生产经营。

值得一提的是,我市还划拨180万元专项党费,重点用于慰问奋战在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部,支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等,补助因患新冠肺炎而遇到生活困难的党员、群众,保障基层一线应急医疗物资供给,重点保障在疫情防控一线的医务工作者和基层工作人员的防护物资。

此外,办法还提出要落实一线轻装减负,要求各部门单位不得随意、多头向基层单位发通知、要数据、报材料,最大限度减少会议,必须开的会议优先考虑视频形式,对在疫情防控工作中主动履职尽责、揽责担责,敢于决策拍板的干部,加大干部容错免责力度,对受到不实信访举报的干部予以及时澄清。

金华市疫情防控指挥部视频会议要求
以变求进全力打好阻击战总体战

首席记者 张赤奎

本报讯 12日,金华市疫情防控指挥部视频会议召开,听取金华市防控指挥部各工作组和义乌市、永康市情况汇报,研究部署重点工作。我市领导张群环、胡积合、周启标、蒋震雷、吴婉珍、朱志昂、吕群勇、施礼干、卢轶、李浩锋、朱茂均在永康分会场参加会议。

永康市市长、市疫情防控工作领导小组组长张群环通过视频连线,通

报了市疫情防控工作情况,以及做好企业复工复产工作安排。目前,我市已专题研究企业复工复产工作,出台企业复工疫情防控工作导则,有序指导企业做好复工准备,抽调涉企单位348名干部,派驻各镇街区开展入企 三服务,摸清企业复工复产、返工人员、物资筹备等情况,精准落实上级各项惠企助企政策,加快安全有序复工复产,对市场供应进行每日研判,重点对生活性服务业进行研判。

下一步,我市将对外来返永人员

进行精准分类,对来永务工人员500人以上的各省市进行疫情评估,分为风险高、较高、中、较低、低五档,通过安排集中包车、鼓励自驾等方式,帮助外来务工人员返永,构建 企业、房东、村集体、镇街区 四级管控体系,对风险较高地区返永人员采取医学隔离,做好疫情防控工作。同时,加快恢复复工生态,重点推动物流企业、重点零部件上下游企业、三产企业等三类企业优先复工。

会议指出,各地各部门要因时而

变、因势而变、以变制变,以更强的责任打好阻击战总体战。要以变求进,以更强的能力打好阻击战总体战,做到该严的更严,市际卡口管控要更严、四色名单重点人员管控更严、集聚性活动管控更严、企业防疫工作执行更严、对路网的排查更严,该改的快改,改革企业复工审制度为备案制、改革正面清单为负面清单、改革单纯由区域承担责任为部门和区域共同承担责任、改革卡口管理模式。要破解难题,以更精准的举措打好阻击战总体战,着力破解外来务工人员返岗、物流畅通、产业生态、生活配套等问题。要真诚服务,以更强的担当打好阻击战总体战,全面开展 三服务,全面落实防控和发展两个责任,全面宣传金华的真实情况。

成立金融互助小组 提供个性化解决方案
永康农商行金融 九专 助企抗 疫

记者 吕高攀

本报讯 10日上午11时50分,佳丽金属工艺品有限公司总经理胡敏的手机发出 叮 的一声轻响,短信提示500万元到账。看到这里,胡敏轻轻舒了一口气,从申请贷款到款项到位,时间还不到24小时。

突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情,导致佳丽公司应收账款无法及时收回,周转资金出现问题,年前购置的原材料 卡在宁波港,复工受到影响。了解情况后,永康农商行立马组织应急小分队,上门了解企业困难,

现场开通专项审批绿色通道,快速办理授信,解了企业燃眉之急。

企业开工很快将迎来一波高潮,为此我们制定了 九专 金融服务政策,保证企业正常运行有充足弹药。该行相关负责人说,除了15亿元专项信贷指标和专设审批绿色通道外,还提供专项利率优惠政策、专项免责政策、专项还款政策等九项针对性措施,帮助企业渡过难关。

据悉,疫情期间,永康农商行对我市从事疫情防护用品生产的企业提供500万元纯信用免息贷款,并将全市企业的存量贷款执行利率一律下调50

个基点,全部减免 转贷通 项目使用费用。同时,畅通企业 线上办事通道,推出 添金宝 浙里贷白名单贷款 等线上存贷款产品,为不能外出的企业主及个人客户提供无面签在线申请签约。实行 容缺服务,在风险可控的情况下,优先办理相关业务,过后再补齐必须提交的资料,办理涉疫资金收付账户的业务,随办随审随批随用。

截至目前,永康农商银行建立起3987家企业 清单制 管理服务,成立金融互助小组,提供个性化解决方案,已帮扶涉疫企业534家,发放涉疫企业贷款1.39亿元。



永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会



中国银行 永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

永康市环境质量周报

2020年2月3日-9日

日期	3	4	5	6	7	8	9
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	49	31	41	34	26	30	44
空气质量 指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局



永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

上午多云到阴,中午到夜里阴有中雨,局部大雨

偏东风 1~2级 最高温度 17℃~18℃

阴到多云,下午到夜里局部有小雨

最低温度 11℃~12℃

更多信息请关注 永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.